

安徽13批次食品抽检不合格

韭菜检出农残超标

饮用水被污染或致“腹泻”

8月14日,安徽省食药监局公布2017最新一期食品安全监督抽检信息,本次共抽检了糕点、酒类、肉制品、食用农产品和饮料等5类食品291批次样品。经检验,278批次样品合格,13批次不合格,涉及糕点、食用农产品和饮料等。 ■石跃新 记者 王伟伟

糕点近期频频“亮灯”

在抽检的37批次糕点中,有4批次不合格。分别是苏果超市(泾县)有限公司经销的,标称安徽都氏食品有限公司生产的开口笑(狮子头原味)、旦散(花生味),过氧化值(以脂肪计)超标;苏果超市(泾县)有限公司经销的,标称安庆市江岸一品香食品有限责任公司生产的盒装蒸绿豆糕(豆沙味),脱氢乙酸及钠盐、防腐剂超标;铜陵市义安区五松镇万花超市经销的、标称芜湖市繁昌县繁新食品厂生产的一品玉带,酸价、霉菌超标。

韭菜又检出“农残”超标

食用农产品有4批次不合格,分别是合肥

市包河区舒乐超市、合肥润钰商贸有限公司、苏果超市(合肥)有限公司繁华大道店的韭菜,均检出腐霉利超标,其中,有一处经销的韭菜,还检出克百威超标。

饮用水被污染或致“腹泻”

饮料有3批次不合格,分别是舒城真生活购物广场有限公司经销的、标称阜阳市启明食品有限公司生产的红鹭盐汽水(柠檬味),菌落总数、酵母超标;长丰县润泉纯净水厂生产的2个批次润泉包装饮用水,检出大肠菌群、铜绿假单胞菌超标。

另各有1批次酒类和肉制品不合格,即马鞍山市润翔金属商贸有限公司经销的、标称当涂县祝氏米酒加工厂生产的护河桃花米酒,酒精度不达标;合肥乐发商贸有限公司经销的、标称蒙城宏健食品有限公司生产的五洲牛肉干(果仁味),菌落总数超标。

目前,对上述抽检中发现的不合格产品,安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地食药监管部门,责令企业及时采取下架、召回等措施。

15~17日江淮之间南部和江南多雷阵雨天气

星报讯(王娣 记者 祝亮) 14日,大别山区南部和沿江江南有明显降水,当日0~16时,全省范围内有80个乡镇出现暴雨,其中有13个乡镇大暴雨。据省气象专家预计,15~17日江淮之间南部和江南多雷阵雨天气,雨量分布不均,部分地区雨量中等。18~20日全省又有一次降水过程,沿淮淮河以南降水明显,部分地区有中到大雨。

具体来说,15日:淮河以北多云;淮河以南多云到阴天,江淮之间中南部和江南有阵雨或雷雨,部分地区中雨,局部大雨。16日:淮河以北多云;淮河以南多云到阴天,沿江江南有阵雨或雷雨,局部地区中到大雨。17日:全省多云有时阴天,大别山区和江南部分地区有阵雨或雷雨。

我省4市入选“十三五”首批国家公交都市创建

星报讯(记者 祝亮) 记者从省运管局获悉,交通运输部日前公布“十三五”期间全面推进公交都市建设第一批创建城市名单,我省蚌埠、芜湖、宿州、阜阳4市入选,入选数量并列全国第一。

据悉,交通运输部将积极支持入选城市申报纳入“十三五”综合客运枢纽建设方案,符合条件的综合客运枢纽项目,省级交通运输主管部门将在年度投资计划中优先安排创建城市交通基础设施建设项目,各级交通运输主管部门负责落实好公交都市创建城市的项目、资金等配套支持政策。本次创建期为3年。

滁定高速正式开工

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交通控股集团获悉,滁(滁州)定(定远)高速日前下达路面工程开工令,标志着路面工程正式进入施工阶段。滁定高速全长62公里,位于滁州市境内,起于来安县境内接宁洛高速公路,终点于正在建设中的定长高速公路。

与此同时,省发改委正式批复滁州西环高速工可,审查通过该项目初步设计,为完成省政府下达的年内开工目标奠定了基础。根据批复,本项目路线起自滁州市南谯区施集镇西北侧钟洼,接在建的滁淮高速,经琅琊山风景区西、吕寨、喉咙洼、石沛、中石坝水库,终点位于全椒县西北侧三刘,接合宁高速,路线全长约27.6公里。项目设计速度采用120公里/小时,工程估算总投资约为23.5亿元,建设工期3年。



8月14日,2017全省青少年女子足球锦标赛甲组比赛在淮南市一中开赛。当日,2017年省青少年女子足球锦标赛分别在淮南市一中、二中开赛。来自全省各地市18支青少年女子足球队将在6天时间内分甲组、乙组进行激烈比赛。 ■陈彬 记者 吴传贤

黄山太壮观,安徽景美人也美



星报讯(李进 孙雨静 记者 马冰璐) “记得刚来合肥时,朋友每隔一段时间就要给我寄一些牛肉罐头,可如今,我在合肥便能轻松淘到外国货。”作为安徽这5年辉煌成就的见证者,昨日,在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者采访时,巴勒斯坦小伙阿巴赛因开心她表示,非常荣幸。

“这几年,合肥发展太快了。”来自巴勒斯坦的留学生阿巴赛因惊叹道,“刚来合肥时,我找遍了合肥大小商场、超市,都买不到外国牛肉罐头。”他只得拜托朋友每隔一段时间寄一些牛肉罐头给他,“最近几年,在合肥,我也能轻轻松松淘到外国货了,那种牛肉罐头在合肥好几家超

市都能买到。”

刚来合肥时,阿巴赛因吃不惯中国菜,“我到处找外国餐厅,但选择空间太小,味道也不是很地道。”最近两年,他发现,外国餐厅在合肥如雨后春笋般出现,“如今可选择的范围越来越大,越南菜、印度菜、日本菜、泰国菜……想吃什么就能买到什么,而且十分美味。”

“5年来,合肥的环境也越来越好,道路两侧,随处可见绿树红花。”他说,每次骑着共享单车在城市里溜达时,总有一种心旷神怡的感觉,“最让我惊喜的便是,我人生中第一次乘地铁便是乘坐合肥地铁1号线。”兴奋的他第一时间把这份惊喜和家人分享,“他们都十分羡慕我在安徽的所见所闻。”

在合肥,阿巴赛因还结识了许多中国朋友,“他们还邀请我去他们的家乡做客。”在一位朋友的邀请下,阿巴赛因去全椒玩了一趟,“在那里,我不仅品尝到了美食,还欣赏到了美景。”他说,安徽留给他最大的印象便是景美人也美,“我还去过黄山,真的是太壮观了,云海、日出、雾凇都非常震撼!”

蚌埠彩民合力拿下大乐透1314万

星报讯(汪峰 彭军) 8月14日,第17094期大乐透开奖,本期共开出4注大奖,而且其中3注为追加大奖,追加后单注总奖金高达1274万余元。我省蚌埠彩民也喜中追加大奖1注,单注基本奖金为7965144元,追加奖金为4779086元,除头奖外还揽获39.9万元奖金,合计为1314万元。开奖结果:03、05、08、29、33+04、08。

当晚开奖后,笔者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这注头奖是在位于蚌埠市禹会区山水华庭南门429号的06229网点中出的。这张彩票的销售时间为17:53:54,是一张投注金额为1134元的9+3复式追加票。

笔者迅速与该网点取得联系,根据当天值班的网点销售员李靓介绍,他从事体育彩票销售已有2年多,彩店能够中出大奖自己也是非常激动,这次中奖是由一位彩民在店内发起的,共有多名彩友参加了此次合买。

当晚开奖后,大乐透奖池滚存到40.85亿元。